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Proposition:

Soient A et B deux événements de probabilités non nulles.
A et B sont indépendants

< P(B)=Pa(B) <= P(A)=Ps(A)

reuve :

A est un événement de probabilité non-nulle. Alors:
P(ANB)
B)=—F—
Pal ) P(A)
On a les équivalences:
P(ANB)
B) = B B)=——F—~
7)( ) PA( )<:>P( ) P(A)

< P(B)xP(A) =P(ANB)
—> A et B sont indépendants
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Soient A et B deux événements. B
Si A et B sont deux événements indépendants, alors A et
B sont indépendants.

reuve:

Soient A et B deux événements indépendants.

Les événements A et A forment une partition de .
D’aprés la formule des probabilités totales:
P(B) =P(BNA) +P(BnA)
On en déduit :
P(BNA) = P(B) - P(BNA)
Les événements A et B étant indépendants:
P(BNA) =P(B) —P(B)xP(A)
P(BNA) =P(B)-[1-P(A)]
P(BNA) = P(B)xP(A)
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